

来源：北京大学 发布时间：2008-6-17 17:28:52

小字号

中字号

大字号

北京大学授予陈定海“名誉校董”称号



6月13日上午，北京大学在图书馆北配殿报告厅举行仪式，授予陈定海先生北京大学名誉校董称号，并为由其家族捐建的“北京大学陈明楼”举行揭幕典礼。

许智宏校长在致辞中向陈定海先生一行的到来表示欢迎，并对陈氏家族对北大法学院科研楼的建设，以及分子医学研究所和工学院生物医学工程系的教学科研项目的宝贵支持表示感谢。他表示，陈定海先生获聘北京大学名誉校董，使北京大学的师生又多了一位良师益友。相信通过双方共同努力，这份友谊在今后将进一步地发展和加强，为北大新时期的发展注入新动力。

“能够成为北京大学的一员，我感到非常荣幸，因为北京大学使我慈善事业的梦想变成了现实。”陈定海先生在致辞中表示。“对一个国家的未来而言，没有什么比培养领导者更为重要，而北京大学正在进行着这样的事业，为国家的发展和世界的进步培养优秀的领导人。”“北京大学群英荟萃，我相信在向世界一流大学迈进的道路上，北京大学将变得更加卓越。”

陈定海先生1958年生于香港，后赴加拿大留学并取得学位。受先祖父陈明先生的影响和教育，陈定海先生及其家族成员始终怀着强烈的社会责任心，热心兴教树人之大业。2008年2月，陈氏家族向北京大学捐赠2500万元人民币，支持北京大学教育事业。此次捐赠惠及北大多个学科领域，对北大的师资队伍、科学研究发展以及教研设施建设都具有重要意义。

为感谢陈氏家族对北京大学所做的巨大贡献，并尊重陈氏家族的意愿，学校决定以陈氏家族先辈陈明先生的名字来命名北京大学法学院的科研楼。

仪式上，陈定海先生、许智宏校长、法学院朱苏力院长共同点亮水晶灯，为“北京大学陈明楼”举行揭幕礼。

发E-mail给：



相关新闻

梁振英获任香港城市大学校董会主席
香港富豪李兆基李家杰父子受聘清华大学名誉校董
熊丙奇：怎样理解我国大学的校董会
中青报：高校董事会不应仅是筹资工具
人大校董会高调亮相 高校争抢社会名流当校董
中国人民大学成立董事会 和国外学校董事会不同
康奈尔大学首位中国校董叶茂：知己知彼方能游刃有余
中国留学生首次出任康奈尔大学校董

一周新闻排行

2008年度国家科学技术奖励初评结果公布
38份中国期刊新入选《科学引文索引》
网大2008中国大学排行榜出炉 清华北大地位难...
发改委公布国家工程研究中心首次评价结果
三大国际数学机构联合发布《引文统计》报告
科学家首次拍到女性排卵过程 展现人类生命起点
《瞭望》：地震学家都做了些什么
NIH项目申请同行评审制度的改革方案出台